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地区内の工事情報

　11月19日、「中央東地区ふくしま共創のまちづくり計画推進懇
談会」の主催事業として、今回で10回目となる「花によるおもてな
し事業」を開催しました。
　この事業は、街なかに花を植栽したプランターを設置し、地区
の魅力を多くの来訪者に発信することで、中心市街地の活性化に
つなげようとするものです。
　当日は、まちなか広場を会場に約70人の方にボランティアとし
て参加いただき、交流を図りながら花植え作業を行い、完成した
プランターをレンガ通りと駅前通り沿いの事業所前に設置させて
いただきました。
　街なかへお出かけの際は、ぜひ、ご覧ください！

　■問／地域共創課　　525－3731

花によるおもてなし事業を開催しました第10回

「すずらんフェスタ」を開催しました
　11月12日、「共創のまちづくりWorkshop」「中央東地区ふくしま共創のまちづくり計画推進懇談
会」「大学生ボランティア」の共創事業として「すずらんフェスタ」を開催しました。
　このイベントは、共創のまちづくりWorkshopに参加いただいた市民の皆さんを中心に企画、検
討を行い、回遊性の向上や街なか活性化を目的として作り上げたものです。
　当日は、まちなか広場、信夫山駒山公園、まちなか交流施設ふくふるを会場に、ウォークラ
リー・食の祭典・パネル展を同時開催し、多くの方にご来場いただきました！

■問／地域共創課　　525－3731

※「すずらんフェスタ」開催にあたり、中央東地区ふくしま共創のまちづくり計画推進懇談会に交付された
　「健康づくりで競争（共創）チャレンジ交付金」を事業費の一部として活用させていただきました。
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【四校】 【校了日　12月７日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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１月の行事予定
◇どじんじま道場
　７日㈯　モルック対抗戦
◇ファミリー教室
　15日㈰　親子制作「工作」
◇寿大学
　18日㈬　新春文化芸能鑑賞
◇女性セミナー
　12日㈭　未定
　26日㈭　未定
◇1UPカレッジ
　29日㈰　仕事で役立つ　Excelスキルアップ講座
◇新春囲碁大会
　28日㈯　新春囲碁大会
◇三河台ウィンタースクール
　８日㈰　親子百人一首カルタ教室
　

 Let’s play
みんなで楽しむ運動会

　９月25日に、三河台リーダーズクラブ主催の小学生と
高齢者の交流事業である「Let’s play みんなで楽しむ運
動会」を開催いたしました。
　野田町長寿会の皆さんにご協力いただき、小学生も高
齢者の方々も非常に楽しそうに活動していました。
　企画が成功し、リーダーズのみんなも嬉しそうにして
いました♪

あけましておめでとうございます
三河台地区のみなさまにおかれましては、お健やかに新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。
昨年は、三河台学習センター新館建設工事にあたり大変お世話になりました。心より御礼申し上げます。
現在、三河台学習センターでは、本年春の供用開始に向けて新館周りの整備工事を行っております。
新館にてみなさまにお会いできることを職員一同楽しみにしております。

三河台学習センター館長　三上正樹

新 春 囲 碁 大 会
　今年も新春囲碁大会を開催いたします。
　ぜひ、みなさんのご参加をお待ちしています。
日　　時　令和５年１月28日㈯　午前９時から正午頃
会　　場　三河台学習センター　ホール
対戦方法　クラス別３回戦
参 加 料　500円（資料、保険料等）
申し込み　１月５日㈭から１月23日㈪まで
　　　　　学習センター窓口又は電話で申込んでください。
そ の 他　①新型コロナウイルス感染予防対策にご理解と

ご協力をお願いいたします。
　　　　　②当日の参加申込は受付けておりませんので、

お早めのお申し込みをお願いいたします。

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター ４館合同事業 1UPカレッジ
仕事で役立つ Excelスキルアップ講座
　今回の講座ではIF関数やVLOOKUPなどの仕事で役立つ
関数の使い方を２時間で学びます。この機会にスキルアッ
プしてみませんか。
○日　時：１月29日㈰　午前10時～正午
○場　所：三河台学習センター　ホール
○講　師：SiPsパソコンスクール　志間　幸恵 先生
○対　象：市内に在住・在勤の20歳代から30歳代で、
　　　　　Excelの基本操作ができる方
○定　員：20名
○参加費：無料　※パソコンのレンタルを希望される方は
　　　　　500円が必要になります。
○持参物：Excelが使えるパソコン、
　　　　　筆記用具、マスク
○申込み：１月21日㈯までに右記QRコード
　　　　　から申し込みください。　

使用団体登録について
　今月から、既に登録している団体あてに更新に関する通知
を郵送いたしますので、各登録団体の代表者の方はご確認く
ださい。団体登録の有効期間は、４月１日から２年間です。
　また、初めて三河台学習センターで定期的な利用をご検討
している方は、学習センター窓口までご相談ください。
　なお、２月に団体登録に関する説明会を予定しております。
ぜひご出席ください。特に、三河台学習センター新館の大
ホールでは、卓球、バドミントン、家庭用バレーボール、
ボッチャなどを楽しむことができます。この機会に、友人や
知人で一緒に活動してみてはいかがでしょうか。

新館紹介
　皆様大変期待しております、今年の春から供用開始と
なる新館のご紹介をいたします。
 ホール
　今までのホールに比べ、天井が吹き抜けとなりできる
スポーツが増えております。ソフトバレーやバスケット
ボールなど、今までできなかったことができるように
なっております。また、冬場には床暖房設備もあるため、
暖かな室内で活動することもできます。
 和　室
　現在の和室に比べ、広さはあまり変わりませんが、お
茶用の炉を作ってあります。お茶のお稽古や体験もでき
るようになりましたので、ぜひご活用ください。
 エレベータ
　新館には、２階に上がるためのエレベータが設置して
あります。これまで階段で２階に上がるのが大変だった
方にも気軽にお使いいただけるようになっております。

講座開催報告
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【再校】 【校了日　12月７日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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